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На цей момент проблеми матеріального 
забезпечення військ багато в чому пов’язані з 
жорсткими бюджетними обмеженнями, які є 
наслідком переходу економіки держави на 
ринкові відносини. У цих умовах рівень 
забезпечення військ усіма видами постачання 
дедалі більше залежить від ефективності 
використання ресурсів, що виділяються з 
бюджету держави. 

Актуальність монографії обумовлена 
недосконалістю існуючих механізмів оцінки 
матеріального забезпечення військ та 
управління витратами з’єднань і військових 
частин Національної гвардії України (НГУ) 
щодо реформування системи матеріально-
технічного забезпечення та особливостей 
службово-бойового застосування військ в 
умовах ринкової економіки. 

Монографія підготовлена колективом 
авторів з метою аналізу теоретичних аспектів 
службово-бойової діяльності Національної 
гвардії України та системи управління 
матеріальним забезпеченням з’єднань та частин 
НГУ. У монографії запропоновано й 
обґрунтовано застосування методики 
управління витратами з’єднань та частин НГУ в 
умовах ринкової економіки, методики 
оцінювання матеріального забезпечення 
методами воєнно-економічного аналізу, 
методики визначення раціональної структури 
органів управління матеріальним 
забезпеченням із застосуванням методів теорії 
синтезу організаційних структур. 

Наукове видання буде корисним для слухачів, 
що навчаються за спеціальністю “Менеджмент 
організацій та адміністрування” спеціалізації 
“Тилове забезпечення військ” кваліфікації 
“Магістр з менеджменту організацій та 
адміністрування, офіцер військового 
управління оперативно-тактичного рівня”, 
фахівців тилового забезпечення з’єднань, 
частин та установ Національної гвардії 
України, вітчизняних та закордонних науково-
педагогічних і наукових працівників вищих 
військових навчальних закладів та наукових 
закладів. 

У цілому монографія відповідає вимогам, 
що висуваються до наукових видань, і може 
бути рекомендованою до друку та 
використання як у наукових дослідженнях, так і 
у навчальному процесі. 
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